



Сотрудники следственного отдела по городу Элиста следственного управления СК России по Республике Калмыкия навестили ветерана Великой Отечественной войны

Сотрудники следственного отдела по городу Элиста следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия Победы навестили ветерана Великой Отечественной войны Бугакова Андрея Артемовича.

Бугаков Андрей Артемович, 19-летним юношей в 1942 году был призван на фронт, нёс службу в железнодорожных войсках на границе нашей родины, где работая не покладая рук, ремонтировал железнодорожные пути, пока в 1943 году не был демобилизован по состоянию здоровья. Ветеран вместе с супругой воспитал 4 детей, 8 внуков, 7 правнуков и 9 праправнуков. Андрей Владимирович награжден многими медалями и орденами Великой Отечественной войны, имеет звание «Ветеран труда» и «Ветеран труда Республики Калмыкия», «Почетный гражданин Республики Калмыкия».

Андрей Артемович рассказал гостям интересные истории о своей службе, о том, какой ценой была одержана Победа и показал фотографии военных лет.

Сотрудники следственного отдела по городу Элиста следственного управления СК России по Республике Калмыкия выразили ветерану слова глубокого уважения и почтения, вручили подарки и пожелали крепкого здоровья и долгих лет жизни.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/SOYUZ-VETERANOV-SLEDSTVIYA/item/1545099>